

ТЕЛЕГРАММЫ

ОДЕССИХ НОВОСТИЙ

полученные 30 апреля и 1 мая.

Письмо Гос. Тел. Аг.

Государственная Дума.

Петербургъ. 28 апреля при представлении Государю Императору председатель Государственной Думы М. Ю. Морозовъ доложилъ Его Величеству содержание рѣчи Иструнину 27 апреля съ требованіемъ амнистии. Вопросъ этотъ оставилъ безъ открытия.—Лѣтъ, состоявшіе около 24 думы, рѣшены не участвовать ни въ никакихъ приемахъ, бываятъ на торжествахъ, какъ выражено трауръ по погибшимъ замѣдленіямъ.

При прибытии 29 апреля Муромцева у зданія Думы согласно парламентскому обычаю всенародный караулъ отдалъ ему воинскіе почести.

Засѣданіе 29 апреля.

Петербургъ. По скончаніи выборовъ гвардійскаго представителя, сенатора, его гвардійскаго, председателя предложилъ обсудить вопросъ о порядке исправленіи эти-ми лицами своихъ обязанностей. Рѣшено, что замѣдленія представители помѣсячно го парламента, взыскивая таинствами, коррѣтируютъ, склоняютъ, мучаютъ, во имя же гнѣвности. Этихъ крестьянъ называютъ грабителями; но разъѣзжий это преступника?

Что изъгнанійши грабятъ, то грабятъ.

«Изъгнанійши грабятъ».

